Tema 7. Bunankosi Bennunnu. HenepepBHi BunajkoBi BenuunHd.  HenepepsHi

PO3IOALIH.

TeoperuuHi BizomocTi

JIns  HemepepBHUX  BUINAAKOBHX

BEJIMYMH 3aKOH PO3MNOAUTy HMOBIp-

HOCTEH 3py4HO OMHUCYBATH 3 JOMOMOIrOI0 IUTBHOCTI HMOBIPHOCTEH, SIKY TO3HAYAIOTh
f (x).
BnacTtuBOCTI HIUTBHOCTI:
1. f(x)>0. Llg BnacTUBICTh BUILIMBAE 3 O3HAUCHHS HIUIBHOCTI WMOBIPHOCTI SIK
nepioi moxigHoi Big F(X) 3a ymoBH, 1110 F(X) € HecragHowO QyHKITIEXO.

2. Ymoea HopmyearHs HeTIepEePBHOT BUMAAKOBOI BEJIMUUHH X

00

j f (X)ax=1.

—00

3. IMOBIpHICTh MOMaJaHHs HEMEPEePBHOI BUIAIKOBOI BEJIMUMHU B IHTEPBAIL [a;p]
00UHCITIOETHCS 32 (OPMYIIOIO

Pla< X < f) :J’i f (x)dx.

4. OyHKIIA PO3MOJALUTY WMOBIPHOCTEH HENEPEepBHOI BUIIAJKOBOI BEIUYMHHU Ma€
BUTJISA]L

F(x)= .X[ f (x)dx.

IIpuxkiaaam po3B’si3yBaHHsl 3124

Ipuxnan 1. 3akoH HenepepBHOI BUNIAKOBOI BEIMUMHM X 33J1aHO Y BUTJISIL

0, X<0;
1 .

f(x)= Esmx, O<Xx<7;
0, X > .

3naiitu F(X) 1 mooynyBatu rpadiku Gyskmii f(x), F(X). O6uncauTu
P (E <X < zj.
6 2

Po3é’sa3annsa. 3rigHo 13 BJIaCTUBICTIO 4 HMIUTBHOCTI MAEMO:



F(x) =jf(x)dx=j% sindx:%jsindx:%(—cosxﬁ):%(—cosx+1):
0 0

0
_1-cosx
,

Otxe, QyHKIlIS pO3MOALTY UMOBIpHOCTEH OyJie Taka:

0, Xx<0;

F(x):< %(1—cosx), O<x<r;

1 X > 1.

I'padixu pynukuii f(x), F(X) 300paxkeni BiamoiaHo Ha Mai. 2 i 3.

Mau. 2 Mau. 3

3acTocyeMo 3 BIACTUBICTH IILTBHOCTI:
T T

Pl —<X<—|=
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7.1. 3amano QyHKITIFO pO3MOALTY HMOBIpHOCTEH

:—cos£+cos£=——2+—3:\/§_\/§.
4 2 2 2

shx dx = —Ccos X

oy &N

o lN —yo |y

3axaui

0, X<0;
F(x)=<sinX, O<x£%;

1, x>£.
L 2

3uaiitu f(X). [ToOymxyBatu rpadiku F(X), f(X) 1 o6uncouTa P (% <X< %)

7.2. BunagkoBa Benu4rHa X Ma€ 3aKOH po3MoiuTy WMoBipHOCTe# Komri:

f(x) =

X —00 < X <00,
1+Xx

3uaity a i F(X).




7.3. KpuBa niiipHOCTI HIMOBIPHOCTI — TIBEIIIC i3 miBOcIMU a = 4; b = 2,
3anmcatu Bupas s f(X) 1 F(x).

[Mo6ynyBatu rpadix Gpynkii F(X).

7.4. 3aKOH pO3MOJILTY HEEPEPBHOT BUMIAJKOBOT BETUYMHU X TaKUM:

0, x<-1
3
F(x)= (X6+41) . —1<x<3
1 X > 3.

Buaiitu f(X) 1 moOymyBatm  rpadikum  dymkmin  f(X), F(x),
P(O<X<2).



